

Ako postupovať v prípade záujmu o prijatie dieťaťa do SMŠ

1. krok – vypísanie Žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie v Súkromnej materskej škole .

V termíne od spravidla od 15.2.2023 do 31.5.2023 prijímame Žiadosti o prijatie dieťaťa s nástupom od 1.9.2023 (prípadne skorším od 1.7.2021) riadne podpísané OBOMI ZÁKONNÝMI ZÁSTUPCAMI a vyplnené spolu aj s potvrdením od lekára o spôsobilosti nastúpiť do SMŠ. (formulár je súčasťou prihlášky) . Prijímame **len riadne podpísanú a vyplnenú žiadosť aj s potvrdením od lekára.**

Pre získanie žiadosti je potrebné využiť nasledujúci link:

<https://registrace.twigsee.com/f1/sukromnamatersk/4A1218A3-CBE4-432F-B509-3D8F542BD277/ziadostoprijatiedietatana>

2. krok – odoslanie žiadosti o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie - viac pri vyplňaní žiadosti na hore uvedenom linku

DOD- dňa 18.4.2023 sa uskutoční v našich priestoroch deň otvorených dverí, počas ktorého budete mať príležitosť vidieť priestory, spoznať piliere vzdelávacieho procesu. Zároveň bude priestor zodpovedať Vaše otázky. VV

Zápis do SMŠ M. Turkovej 22 bude prebiehať do 3.5.2023 (po tomto termíne bude prvé kolo zápisu uzatvorené).

3. krok – Podpísanie rozhodnutia, zmluvy a zaplatenie depozitného poplatku vo výške 295 €

Po ukončení prijímacieho konania Vás budeme kontaktovať emailom o prijatí/ neprijatí dieťaťa do našej SMŠ. Následne sa dohodneme na Prevzatí rozhodnutia o prijatí dieťaťa a **podpísaní Zmluvy o poskytovaní služieb Súkromnej materskej školy, M. Turkovej 22, 911 01 Trenčín** , ktorá bližšie upravuje podmienky medzi SMŠ ako poskytovateľom a vami ako príjemcom služby.

Paušálny mesačný poplatok je nasledovný od januára 2023:

390 eur / mesiac - deti vo veku 3-7 rokov

420 eur/ mesiac- deti vo veku 2-3 roky

Mesačný poplatok zahŕňa plnú realizáciu výchovno-vzdelávacieho programu SMŠ , ktorý je zameraný na celostný rozvoj dieťa s dôrazom na pohybové aktivity a činnosti, rozvoj anglického jazyka a podporu individualizácie počas výchovno-vzdelávacieho procesu, aj prostredníctvom rozmanitej ponuky voliteľných aktivít. (aktuálne znenie je uverejnené na našom webovom sídle www.slimacik.eu)

Všetky voliteľné aktivity a materiály potrebné na tieto aktivity **sú už zahrnuté v cene školného poplatku** a dieťa sa ich zúčastňuje podľa vlastného individuálneho rozvojového plánu , ktorý tvorí rodič v spolupráci s materskou školou.

V cene poplatku sú aj materiály súvisiace s výchovno-vzdelávacím procesom (pokiaľ sú materiály potrebné na výchovno-vzdelávací proces v materskej škole , výlety , exkurzie, kultúrne podujatia, besedy a diskusie.

Poplatok zahŕňa aj stravu (strava zahŕňa 4 x denne stravu (desiatu, ovocie, obed, olovrant), pitný režim. Jedlo je pripravované v našej vlastnej kuchyni z kvalitných a zdravých surovín a s prihliadnutím na individuálne diéty a intolerancie.

Poplatok za voliteľné aktivity, ktorých finančná náročnosť je nad rámec školného poplatku:

- ľadové korčuľovanie
- lyžovanie
- školy v prírode , víkendové /rodinné pobyty

Do 10 dní od podpisu je potrebné zaplatiť zálohový depozit 295 € .

Záloha vám bude odpočítaná posledný mesiac pobytu v SMŠ a to buď prirodzeným uplynutím zmluvy a teda nástupom dieťaťa na školskú dochádzku, alebo obdržaním žiadosti o výpoveď zo zmluvy s jednomesačnou výpovednou dobou.

Po pripísaní na účet hore uvedenej sumy sa dieťa považuje za prijaté a prijímacie konanie je ukončené. O poradí v prijímaní detí rozhoduje okrem vyššie uvedených kritérií dátum prijatia riadne vypísanej a podpísanej prihlášky.

V prípade , že dieťa do SMŠ nenastúpi, zálohový depozit 290 € sa nevracia !!! (vid' zmluvné podmienky)

V prípade ,že depozit nebude zaplatený ma SMŠ právo na základe zmluvných podmienok právo odstúpiť od kladného rozhodnutia o prijatí a z dôvodu porušenia podmienok prijímania, vydať záporné rozhodnutie.

Ako zaplatiť zálohu?

Č. účtu: SK 64 7500 0000 0040 1270 3721

Suma: 295 €

Správa pre prijímateľa: Meno dieťaťa – záloha nástup september 2023.

Podmienky prijatia do SMŠ budú zverejnené na nástenke v priestoroch Súkromnej materskej školy
,M. Turkovej 22, Trenčín od 15.2. 2023

V Trenčíne 1.2.2023

Ing. Mgr. Janka Salo Koníková - riaditeľka SMŠ, M. Turkovej 22, Trenčín

Tel.: 0911841611

email: info@slimacik.eu

